



Zdravím Vás všechny v novém roce 2025!

Hned v úvodu bych se chtěla omluvit za absenci informací ze školy od začátku školního roku, dávám si jako novoroční předsevzetí, že už bude školní okénko vycházet pravidelně. Vezmeme to tedy popořádku, co vše se u nás od září ve škole událo?

Asi největší novinkou je nový pan učitel, vychovatel v družině, který má žáky také na pracovní činnosti a tělesnou výchovu. Věřím, že to náš vesměs chlapecký kolektiv potřebuje a dostanou „trochu do těla“.

Začátek září jsme pojali jako stmelovací projektový týden a každé dopoledne strávili mimo školu – v Karlovarské krajské knihovně, na Meandru Ohře, v dětském centru Hopa Hopa a nakonec vycházkou na Božídarské rašeliniště. Ve školní tělocvičně proběhla beseda O vlčích s vlčákem, viděli jsme film Gump – jsme dvojka na Dětském filmovém festivalu v Ostrově, zvládli jsme projektový Den se sv. Václavem a poslední den dorazila do školy v rámci prevence paní policistka.

V říjnu jsme vyrazili do ostrovské knihovny, na celodenní výlet do Prahy na Pražský hrad, a nakonec do kina Drahomíra na festival pohádek. Na začátku listopadu jsme se zúčastnili přespolního běhu v Abertamech.

Prosinec jsme zahájili show kouzelníka Waldiniho v Perninku, proběhla předvánoční besídka s tradičními trhy a občerstvením, zhlédli jsme divadelní představení Když je v pekle neděle v Karlovarském městském divadle a před vánočními prázdninami si mákli v Perninku na florbalovém turnaji horských škol. Poslední školní den jsme si společně připravili svačinu, pustili si lodičky z ořechových skořápek a na závěr si rozdali dárečky. Asi největším společným dárkem byl nový přírůstek do našeho školního kolektivu – Beta bojovnice, kterou žáci pojmenovali Evžen.



Co se týče vybavení a pomůcek, podařilo se nám v rámci projektu Šablony OP JAK a NPO doplnit naše technické vybavení a dokoupit iPady do výuky, nový notebook a tiskárnu pro paní učitelky do školky. Žáci mají k dispozici interaktivní učebnice a také několik nových výukových pomůcek a přehledových plakátů ve třídách. Novinkou je také hra na školkové zahradě, ke které na jaře přibude ještě Ninja překážková dráha. Do školky přinesl Ježíšek velké stavební kostky a nový klavír.

Přeji Vám i našim žákům a kolegům úspěšný rok 2025.

Úča Zuza :)